
Aranżacja wnętrz



Oferta 
kompleksowego 
wykończenia 
i wyposażenia 
apartamentu

Kompletny przewodnik aranżacji 
wnętrz dedykowany jest osobom 
poszukującym idealnego aparta-
mentu gotowego do zamieszkania.

Dzięki standaryzacji wyposażenia, 
zgodnej z wymaganiami ogólno-
polskiego operatora "Sun & Snow", 
zapewniamy kompletną gotowość 
do wynajmu. 
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Kuchnia

Zabudowa kuchenna 
z płyty meblowej Kronospan

Oświetlenie sufitowe 
i  podszafkowe

Zlewozmywak

Bateria kuchenna

Płyta indukcyjna 

(30 x 50 cm, 2 pola grzewcze)

Okap kuchenny

Zmywarka pod zabudowę 
(45 cm)

Lodówka pod zabudowę 
(54 x 90cm)

Kuchenka mikrofalowa

Czajnik elektryczny

Ekspres do kawy na kapsułki

Wersja 
nowoczesna

Sztućce  Zestaw noży  Zestaw talerzy  Deska do krojenia  Korkociąg  Otwieracz do konserw  

Chochelka  Łyżki drewniane lub szpatułki z tworzywa  Garnek  Rondel  Patelnia  Kosz na śmieci   

Solniczka   Pieprzniczka   Cukiernica  Szczotka do zamiatania  Szczotka ze zmiotką  Mop z wiadrem 

Pozostałe akcesoria:
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Wersja 
nowoczesnaStrefa

Living Room

Stół okrągły 
(90x90 cm)

Krzesła tapicerowane
(4 szt)

Lustra w dekoracyjnej 
zabudowie ściennej 

Lampa wisząca

Plafon sufitowy

Pufa

Dywan

Szafka RTV

Telewizor marki Hisense 55 cali

Sofa z funkcją spania

Fotel uszak 

Stolik kawowy

Pozostałe akcesoria:

Lampa podłogowa stojąca  Obrazy (2 szt.)  Zasłony  Router bezprzewodowy  Odkurzacz
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Wersja 
nowoczesnaSypialnia

Koc/narzuta na łóżko  Poduszki dekoracyjne  Żelazko  Deska do prasowania  Suszarka na pranie

Pozostałe akcesoria:

Do wyboru 3 wersje 
kolorystyczne
za łóżkiem:

Zasłony

Oświetlenie sufitowe LED
(2 kinkiety)

Zabudowa meblowa na wymiar:
(szafa, 2 szafki nocne, 
łóżko z tapicerowaniem) 

Tapeta imitująca tkaninę 

Obrazy 
(2 szt.)
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Wersja 
nowoczesna
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Płytki podłogowe i ścienne

Umywalka 

Bateria umywalkowa 
wykonana w technologii 
PVD lub galwanizowanej

Muszla wc z deską 
w technologii supranit 

Spłuczka podtynkowa 
i przycisk spłukujący  
z funkcją oszczędzania wody

Łazienka Wersja 
nowoczesna

Grzejnik łazienkowy

Oświetlenie sufitowe i boczne

Armatura natryskowa wykonana 
w technologii PVD

Brodzik z odpływem liniowym

Lustro

Ścianka prysznicowa z powłoką łatwo 
czyszczącą - odporna na korozje szkła 

Pralka (4 kg)

Suszarka do włosów  Wieszaki na ręczniki  Uchwyt na papier  Szczotka wc  

Pozostałe akcesoria:

Zabudowa stolarska wykonana 
na wymiar (płyta Kronospan)
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Kuchnia

Zabudowa kuchenna 
z płyty meblowej Kronospan

Oświetlenie sufitowe 
i  podszafkowe

Zlewozmywak

Bateria kuchenna

Płyta indukcyjna 

(30 x 50 cm, 2 pola grzewcze)

Okap kuchenny

Zmywarka pod zabudowę 
(45 cm)

Lodówka pod zabudowę 
(54 x 90cm)

Kuchenka mikrofalowa

Czajnik elektryczny

Ekspres do kawy na kapsułki

Wersja 
klasyczna

Pozostałe akcesoria:

Sztućce  Zestaw noży  Zestaw talerzy  Deska do krojenia  Korkociąg  Otwieracz do konserw  

Chochelka  Łyżki drewniane lub szpatułki z tworzywa  Garnek  Rondel  Patelnia  Kosz na śmieci   

Solniczka   Pieprzniczka   Cukiernica  Szczotka do zamiatania  Szczotka ze zmiotką  Mop z wiadrem 
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Wersja 
klasycznaStrefa

Living Room

Stół okrągły 
(90x90 cm)

Krzesła tapicerowane
(4 szt)

Lustra w dekoracyjnej 
zabudowie ściennej 

Lampa wisząca

Plafon sufitowy

Pufa

Dywan

Szafka RTV

Telewizor marki Hisense 55 cali

Sofa z funkcją spania

Fotel uszak 

Stolik kawowy

Pozostałe akcesoria:

Lampa podłogowa stojąca  Obrazy (2 szt.)  Zasłony  Router bezprzewodowy  Odkurzacz
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Wersja 
klasycznaSypialnia

Zasłony

Oświetlenie sufitowe LED
(2 kinkiety)

Zabudowa meblowa na wymiar:
(szafa, 2 szafki nocne, 
łóżko z tapicerowaniem) 

Tapeta imitująca tkaninę 

Obrazy 
(2 szt.)

Koc/narzuta na łóżko  Poduszki dekoracyjne  Żelazko  Deska do prasowania  Suszarka na pranie

Pozostałe akcesoria:

Do wyboru 2 wersje 
aranżacji:

1.
ryflowane 
panele 
ścienne

2.
tapeta
imitująca
tkaninę
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Płytki podłogowe i ścienne

Umywalka z korkiem ceramicznym  
w technologii fine ceramic 

Bateria umywalkowa 
wykonana w technologii 
PVD lub galwanizowanej

Muszla wc z deską 
w technologii supranit 

Spłuczka podtynkowa 
i przycisk spłukujący  
z funkcją oszczędzania wody

Łazienka Wersja 
klasyczna

Grzejnik łazienkowy

Oświetlenie sufitowe i boczne

Armatura natryskowa wykonana 
w technologii PVD

Brodzik z odpływem liniowym

Lustro wiszące w ramie

Ścianka prysznicowa z powłoką łatwo 
czyszczącą - odporna na korozje szkła 

Pralka (4 kg)

Suszarka do włosów  Wieszaki na ręczniki  Uchwyt na papier  Szczotka wc  

Pozostałe akcesoria:

Zabudowa stolarska wykonana 
na wymiar (płyta Kronospan)
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Kontakt

Wersja 
Hampton

03.
Kuchnia

Strefa Living Room

Sypialnia

Łazienka
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Pozostałe 36

Apartament kompletnie wyposażony - gotowy do wynajmu
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Kuchnia

Zabudowa kuchenna: fronty MDF,
lakierowany MAT, blat kuchenny
kompaktowy

Oświetlenie sufitowe 
i  podszafkowe

Zlewozmywak

Bateria kuchenna

Płyta indukcyjna 

(30 x 50 cm, 2 pola grzewcze)

Okap kuchenny

Zmywarka pod zabudowę 
(45 cm)

Lodówka pod zabudowę 
(54 x 90cm)

Kuchenka mikrofalowa

Czajnik elektryczny

Ekspres do kawy na kapsułki

Wersja 
Hampton

Pozostałe akcesoria:

Sztućce  Zestaw noży  Zestaw talerzy  Deska do krojenia  Korkociąg  Otwieracz do konserw  

Chochelka  Łyżki drewniane lub szpatułki z tworzywa  Garnek  Rondel  Patelnia  Kosz na śmieci   

Solniczka   Pieprzniczka   Cukiernica  Szczotka do zamiatania  Szczotka ze zmiotką  Mop z wiadrem 
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Wersja 
HamptonStrefa

Living Room

Stół prostokątny

Krzesła tapicerowane
(4 szt)

Lustro 
w zabudowie

Lampa wisząca

Plafon sufitowy

Komoda pod lustrem

Dywan

Szafka RTV

Telewizor marki Hisense 55 cali

Sofa z funkcją spania

Fotel w stylu Hampton

Stolik kawowy

Pozostałe akcesoria:

Zasłony  Router bezprzewodowy  Odkurzacz
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Lampa stołowa
Sztukateria ścienna



Kolor ścian do uzgodniednia:
szary/
szaro-niebieski/
niebieski morski
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Łóżko z tapicerowaniem

Wersja 
HamptonSypialnia

Zasłony

Zabudowa MDF,
lakierowany mat

Szafa

Toaletka/biurko

Koc/narzuta na łóżko  Poduszki dekoracyjne  Żelazko  Deska do prasowania  Suszarka na pranie

Pozostałe akcesoria:
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Krzesło tapicerowane

Lustro

Kinkiet przy lustrze

2 szafki nocne

Sztukateria ścienna

2 lampy wiszące przy łóżku







Płytki podłogowe i ścienne

Umywalka z korkiem ceramicznym  
w technologii fine ceramic 

Bateria umywalkowa 
wykonana w technologii 
PVD lub galwanizowanej

Muszla wc z deską 
w technologii supranit 

Spłuczka podtynkowa 
i przycisk spłukujący  
z funkcją oszczędzania wody

Łazienka Wersja 
Hampton

Grzejnik łazienkowy

Oświetlenie sufitowe i boczne

Armatura natryskowa wykonana 
w technologii PVD

Brodzik z odpływem liniowym

Lustro wiszące 

Ścianka prysznicowa z powłoką łatwo 
czyszczącą - odporna na korozje szkła 

Pralka (4 kg)

Suszarka do włosów  Wieszaki na ręczniki  Uchwyt na papier  Szczotka wc  

Pozostałe akcesoria:

Zabudowa MDF, 
lakierowany mat
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Pozostałe Panele winylowe 
premium/
deska podłogowa

wzór klasyczny prosty/
jodła francuska

Listwy 
podłogowe

Malowanie, 
szpachlowanie

Tapeta imitująca 
tkaninę/
sztukateria ścienna 

Listwy przysufitowe 
maskujące karnisze

Drzwi wewnętrzne  
do łazienki

Drzwi do sypialni:
klasyczne/ukryte

Szafa
w przedpokoju

01. 02. 03. 04.

05. 06. 07. 08.

Stolik balkonowy Krzesła balkonowe 
(2 szt.)

09. 10.

Odkurzacz

11.
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Cennik 1. 150 000 zł

165 000 zł2.

Powierzchnia
apartamentu

Liczba 
sypialni Cena netto

25 - 31 m2

32 - 41 m2

1

2

3. powyżej 42 m2

37

*Wersja Hampton - dopłata 10 000 zł netto

wycena indywidualna



Kontakt: Dział realizacji 
wykonania wnętrz 
Omega Lake Apartments

607 420 500
podklucz@omegalake.pl

Elementy wyposażenia apartamentu widoczne 
na wizualizacjach mogą się nieznacznie różnić 
od tych w rzeczywistości.

Przedstawiona oferta nie stanowi oferty handlowej 
w rozumieniu Kodeksu cywilnego, lecz ma charakter 
informacyjny i jest zaproszeniem do zawarcia Umowy.

*

*
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